FACILIPRO[™] PHAZER[™] MOBILE FLOOR CARE SYSTEM PROMOTION

INCREASE PRODUCTIVITY UP TO 73%*

Receive a FREE FACILIPRO[™] Phazer[™] Mobile Floor Care System at <u>absolutely no charge</u> (valued over \$180) when **NEW CUSTOMERS** purchase a select number of FACILIPRO[™] Phazer[™] Floor Finishes through 12/31/2019.

when you purchase:

5 Cases of FACILIPRO[™] Phazer[™] Floor Finish

Free Soft Shell FACILIPRO[™] Phazer[™] Mobile Floor Care System 92021103

FACILIPRO[™] MAXX DURABLE FLOOR FINISH KIT - PHAZER[™] 6100417 - 2 / 1 gal

FACILIPRO[™]LOW MAINTENANCE FLOOR FINISH - PHAZER[™] 6100264 - 2 / 2 gal

FACILIPRO[™] MONOSTAR[®] - PHAZER[™] 6114626 - 2 / 2 gal

FACILIPRO[™] STRATUS - PHAZER[™] 6100029 - 2 / 2 gal

FACILIPRO[™]LASER - PHAZER[™] 6100028 - 2 / 2 gal

*Minimizes time and labor costs, per ISSA standard times.

Ordering instructions to redeem the promotion:

- Order FACILIPRO[™] Phazer[™] Floor Finish through your Ecolab Sales & Service Associate or Distributor Sales Representative.
- Ecolab Sales & Service Associate place order through customer service or on your tablet. Reference promo code MFC.
- Promotion valid for new customers only until December 31, 2019.



